



KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. ☎ (28) 561-050 ☎ (28) 561-060

@ polgarmester@kerepes.hu

E l ő t e r j e s z t é s

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. április 26-i** ülésére

10. napirendi pont: *Az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó, vér- és vizelet mintavételi lehetőség helyben történő biztosítása*

Előterjesztő: Franka Pál Tibor polgármester

Az előterjesztést tárgyalta: Egészségügy, Szociális és Sport, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A vérvétel eddig a kistarcsai egészségházban történt, most a kerepesiektől nem veszik le a vért. Ezt a kistarcsai kórházban véranalízálást végző kft. kiszervezett munkaként végzi, s nem tudja finanszírozni. Kistarcsa Önkormányzata úgy döntött, hogy ezt havonta 150 000 forinttal finanszírozza, nem zárkózott el a Kerepessel való közös megoldástól, azonban az igény felmérése miatt három hét haladékot kért a válaszáddal. A kórházban mindenkitől vesznek vért, csak a kerepesieknek körülményesebb odajutni.

Az április 19-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen a jelenlévő 11 képviselő-testületi tag arra az álláspontra jutott, hogy Kerepes Város Önkormányzata saját maga, a rendelők helyiségeiben akarja megoldani az előre számított, ill. kontroll vérvételt, továbbá a vizeletvételt. Az ÁNTSZ igazgatójának előzetes szóbeli tájékoztatása szerint ennek nincs akadálya. A mintavételt hétfőnként Kerepesen, szerdánként pedig Szilason reggel 7-től 10-ig végezné el egy asszisztens, aki ezt követően saját kocsijával vinné a kórházba. Ez a lehetőség a lakosság számára jelentős kényelmi megoldást jelentene. Hozzávetőlegesen az előzetes számítások alapján ez az önként vállalt feladat évente 1,5 millió forint költségvetési kiadással járna.

Az alkalmazandó asszisztens szakember Kesziné Ángyási Mónika jelenleg is az önkormányzat alkalmazottja, ezért munkaköri kiegészítéssel végezné el ezt a feladatot. Mindezek alapján kérem a képviselő-testülettől az előterjesztés megvitatását és döntése meghozatalát.

.../2016.(IV.26.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településen lakóhellyel rendelkező állampolgárok részére az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó, vér- és vizelet mintavételi lehetőséget biztosítani kívánja.

A képviselő-testület fölkeri Dr. Vaszil László képviselőt, hogy a mintavételi eljárások lebonyolításához szükséges eszközök beszerzésére tegyen javaslatot, illetve határozza meg azok várható költségigényét is.

A képviselő-testület felkeri a polgármestert, hogy az önkormányzattal jelenleg munkaviszonyban álló Kesziné Ángyási Mónika 2145 Kerepes, Lomb u. 9/A. szám alatti lakos munkaszerződését 2016. május 9. napjától módosítsák a mintavételi eljárások elvégzésére vonatkozóan. A többletfeladatok ellátásának munkabérvonzatát a képviselő-testület 100 000 forint / hó összegben határozza meg.

A képviselő-testület által önként vállalt feladatként biztosítani kívánt mintavételi eljárásokhoz az önkormányzat a 2016. évi költségvetésében 1 500 000 forintot a felhalmozási kiadások terhére biztosítja.

Határidő: 2016.05.09. a munkaszerződés módosítására,
2016.05.25. a képviselői előterjesztés elkészítésére

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester, Dr. Vaszil László képviselő

Kerepes, 2016. április 21.



Franka Pál Tibor
polgármester

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.



Oláh János
jegyző